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Propozície streleckého seriálu  

Košovská zima 

 

 
Termín konania:                   I. kolo 28.12.2024 od 10:00 hod. 

                                                II. kolo 25.01.2025 od 10:00 hod. 

                                                III. kolo 22.02.2025 od 10:00 hod. 

 

Organizátor:                          ŠSK MsP Prievidza a Strelci Prievidza 

 

Miesto konania:                    Shooting paradise – Strelecký areál Koš  

 

Zbrane:                                 vlastná guľ. zbraň od cal. 9mm  

                                               Súťaž bude v divízii Standard, Open, PCC, Mpi (min. 5 strelcov) 

                                                

Strelivo:                                 vlastné 

 

Štartovné:                             Prednostne prevodom na účet 20,- €. Možnosť aj v hotovosti pred 

                                               pretekom 25,- €. Kategória Junior 10,- €. 

                                               Účasť v ďalšej divízii + 10,- € 

                                               SK47 5600 0000 0090 5055 0001 

                                               Ak sa rozhodnete pre úhradu v hotovosti pred pretekom, tak pri 100% 

                                               naplnení preteku môžete následne prísť o svoju pozíciu vo vybranom 

                                               squade. 

 

Disciplíny a kategórie:         Steel Challenge (podľa pravidiel Steel cup) 

                                               Regular, Lady, Senior, Junior 

                                               Kategória bude vyhodnotená samostatne iba v prípade min. účasti  

                                               5 strelcov  

                                                 

Podmienky streľby:            Strieľajú sa štyri strelecké situácie, každá v štyroch opakovaniach. 

                                              Každá situácia má päť kovových terčov Štyri sú štandardné – biele,  

                                              piaty je určený a farebne označený ako  „Stop plate“ . Každý  

                                              štandardný plate musí byť aspoň raz zasiahnutý a skôr ako Stop plate.  

                                              Meranie času začína po zaznení štartového signálu a končí zásahom  

                                              Stop plate. Pretekár môže vystreliť ľubovoľný počet rán. Časový limit  

                                              je 30 sekúnd na streleckú situáciu, ktorá sa strieľa v štyroch 

                                              opakovaniach. Strelcovi sa započítajú tri najlepšie časy. 

                                              Štartová pozícia je stoj na určenom mieste, ruky v polohe "Ruky  

                                              hore!" zápästia sú viditeľne nad ramenami. Zbraň je nabitá a ak je  

                                              vybavená manuálnou poistkou, poistka musí byť zaistená. Medzi  

                                              jednotlivými opakovaniami  streleckej situácie sa pretekár pripraví na  

                                              ďalšie opakovanie, ak je potreba, prebije a na znamenie svojej  

                                              pripravenosti zaujme predpísanú štartovú pozíciu.   

Hodnotenie:                         Váš čas je vaše skóre. Výsledok streleckej situácie je daný súčtom 

                                              všetkých opakovaní, bez najhoršieho času. Celkový výsledok súťaže 

                                              je určený súčtom sumy časov všetkých streleckých situácií. 

                                              Maximálny čas opakovania je 30 sekúnd bez ohľadu na počet miss. 
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                                              Miss  –  nezasiahnutie  štandardného  plate,  znamená predĺženie času  

                                              opakovania o 3 sekundy. Pokiaľ pretekár nezasiahne Stop plate,  

                                              dostane penalizáciu 30 sekúnd.  

 

Min. počet streliva:             80 ks / kolo 

 

Prihlášky :                           registrácia cez shootingarea.eu 

                                              Pri probléme s registráciou volať 0911 853 337 

 

Časový rozvrh :                     09:00 – 09:45 hod. - registrácia 

                                                10:00 hod. – prvá rana 

                                                 

                                                 

 

Predpokladané ukončenie + vyhlásenie výsledkov : podľa priebehu súťaže cca 13:00 hod. 

 

Ceny :                                   trofej  

                                              Celkový víťaz hlavnej divízie Štandard, zo všetkých strelcov, ktorí sa 

                                              zúčastnili všetkých troch kôl, získa poukážku na nákup tovaru v 

                                              predajni zbraní a streliva v hodnote 200,-€. Druhý 100,-€. Tretí 50,-€.   

  

Po ukončení III. kola bude z prítomných strelcov losovaná tombola.  

 

Výstroj, výzbroj a pravidlá správania sa budú kontrolované a hodnotené podľa pravidiel 

IPSC. 

Všetky osoby, ktoré sa budú pohybovať v priestore strelnice budú používať ochranu zraku, 

bez rozdielu či sa jedná o súťažiaceho alebo inú osobu! Súťažiaci pri streľbe bude mať 

povinnosť používať aj ochranu sluchu! 

Súťažiaci v divízii PCC – povinnosť používať bezpečnostnú vlajku do hlavne! 
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Výňatok z pravidiel Steel cup 
 
Manipulácia so zbraňami 
Všetky zbrane na strelnici musia byť počas pretekov vybité a uložené v puzdrách, alebo 
prepravných obaloch a nik s nimi nesmie manipulovať mimo tzv. „Bezpečnostnej zóny“ 
(SA) okrem strelcov pod priamym dozorom rozhodcov, nastúpených k plneniu streleckých 
situácií. Pri porušení tohto pravidla nasleduje diskvalifikácia (DQ) z preteku. 
Nácvik streleckej situácie (ďalej len "sušenie") za použitia zbrane alebo hocijakého 
predmetu držaného v rukách, alebo inak imitujúceho zbraň alebo mieridlá je výslovne 
zakázané. Pri prvom porušení tohto pravidla bude strelcovi udelená jedna procedurálna 
penalizácia, pri druhom porušení tohto pravidla bude strelcovi udelená Diskvalifikácia 
podľa bodu 9.2.2. odsek D. 

 
Legislatíva 
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Pretekári a ďalšie osoby, zúčastňujúce sa pretekov SC (Steel Cup ) sú povinní osobne 
zodpovedne zabezpečiť, aby všetko vybavenie ktoré si so sebou prinesú na pretek plne 
zodpovedalo právnej úprave, platnej v zemepisnom, právnom či politickom priestore, kde 
sa pretek koná, v našom prípade Slovenskej republiky. Organizátor ani žiadna 
organizácia neprijímajú v tomto smere žiadnu zodpovednosť a to ani zodpovednosť za 
straty, škody, nehody, zranenia či úmrtia, spôsobené osobám alebo orgánom v dôsledku 
či už zákonného, alebo nezákonného použitia takéhoto vybavenia. 

 
Zbrane 
Strelné zbrane musia byť funkčné, spôsobilé a bezpečné. Range Master (najvyšší riadiaci 
člen organizačného a technického zabezpečenia preteku) má právo kedykoľvek 
požadovať skúšku pretekárovej zbrane či súvisiaceho vybavenia pre overenie ich 
bezpečnej funkcie a predloženie príslušných dokladov. Strelná zbraň, ktorá bude 
rozhodcom vyhlásená za funkčne nespôsobilú či nebezpečnú, musí byť vylúčená  
z preteku do doby, kým nebude podľa názoru Range Mastera uvedená do vyhovujúceho 
stavu. 

 
Vybavenie 
Pretekár nikdy nesmie v priebehu streleckej situácie použiť alebo mať pri sebe viac ako 
jednu strelnú zbraň rovnakého druhu alebo mať na sebe viac ako jedno puzdro. 
 

Ochrana zraku a sluchu 
Všetky zúčastnené osoby sú oboznámené so skutočnosťou, že správne použitie vhodnej 
ochrany zraku a sluchu je v ich vlastnom záujme a má zásadný význam pri ochrane pred 
možným poranením zraku a sluchu. Všetkým osobám sa dôrazne odporúča používať 
ochranu sluchu po celú dobu pobytu v priestoroch strelnice. Ochrana zraku je povinná pre 
všetky osoby po celý čas ich pobytu na strelnici a ochrana sluchu je POVINNÁ počas 
riešenia streleckej situácie SC. 

 
Bezpečnostná zóna - SA: 
Manipulácia so zbraňou je povolená len na povel rozhodcu alebo výhradne na mieste na 
to určenom a riadne označenom nápisom SA (Safety Area) - (Bezpečnostná zóna). V SA 
je zakázaná akákoľvek manipulácia s ostrým strelivom alebo jeho imitáciou, cvičným 
strelivom a nábojnicami a aj so zásobníkmi, v ktorých sa nachádza strelivo alebo jeho 
imitácia, cvičné strelivo alebo nábojnice. V SA je povolená manipulácia s prázdnymi 
zásobníkmi. 

 
Prebíjanie: 
Počas riešenia streleckej situácie, príp. počas pohybu v nej je dovolené prebíjanie 
zbrane, avšak je potrebné urobiť to bezpečne. Prst musí byť vždy viditeľne mimo priestor 
lúčiku spúšte a ústie hlavne musí pritom smerovať bezpečným smerom. 

 
Puzdra:  
Zbrane musia byť prenášané nenabité v kufri alebo taške, určenej alebo vhodnej na 
bezpečnú prepravu strelných zbraní, alebo v púzdre, ktoré má pretekár bezpečne 
pripevnené na opasku. Pretekári, ktorí sa dostavia na preteky s nabitou strelnou zbraňou, 
sa musia ihneď ohlásiť predstaviteľom (organizátorom) preteku, ktorí dohliadnu na vybitie 
zbraní. Pretekári, ktorí tak neurobia, budú RM (Range Masterom) odvedení do vybíjacej 
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zóny a vyzvaní k vybitiu zbrane. Následne bude takáto osoba diskvalifikovaná z preteku 
pre porušenie bezpečnosti, príp. vyvedená z priestoru strelnice. 
 

Výmena vybavenia:  
Pretekár musí použiť pre jednu divíziu rovnakú strelnú zbraň a typ mieridiel pre všetky 
strelecké situácie v preteku. Avšak v prípade, ak sa pôvodná zbraň alebo jej mieridlá 
stanú funkčne nespôsobilými či nebezpečnými, musí pretekár pred použitím náhradnej 
strelnej zbrane, jej časti alebo mieridiel v preteku získať povolenie Range Mastera, ktorý 
výmenu môže schváliť, ak náhradná strelná zbraň spĺňa podmienky príslušnej divízie a 
použitím tejto náhradnej strelnej zbrane pretekár nezíska signifikantnú výhodu. 
 

Strelivo:  
Pretekári na pretekoch nesú plnú osobnú zodpovednosť za bezpečnosť všetkého streliva, 
ktoré na pretek prinesú. Organizátor ani organizácie pridružené k organizovaniu pretekov 
Košovská zima neprijímajú v tomto smere žiadnu zodpovednosť a to ani zodpovednosť za 
straty, škody, nehody, zranenia či úmrtia, spôsobené osobám alebo orgánom v dôsledku 
či už zákonného alebo nezákonného použitia takéhoto streliva. Priebojné strelivo, zápalné 
strelivo a strelivo so stopovkou je na všetkých pretekoch Steel Cup zakázané. 
 

Zodpovednosť pretekára:  
Každý pretekár zodpovedá za svoju pripravenosť v štartovom boxe/na streleckom 
stanovisku. V prípade, že pretekár nebude pripravený, bude zaradený na zodpovedajúce 
miesto v štartovej listine. 
 

Opustenie štartového boxu:  
Za žiadnych okolností nesmie pretekár, ak to nevyžaduje strelecká situácia, opustiť 
štartový box/strelecké stanovisko s nabitou zbraňou. V prípade potreby pretekár oznámi 
rozhodcovi úmysel opustiť strelecký box. Rozhodca vydá povel k vybitiu a uschovaniu 
zbrane. Porušenie tohto pravidla sa trestá diskvalifikáciou strelca. Po opustení boxu v 
rámci riešenia situácie môže pretekár opätovne pokračovať v streľbe až potom ako bude 
celou plochou tela a nôh späť v boxe. 
 

Štartová pozícia:  
Pretekár je povinný zaujať predpísanú štartovú polohu celou plochou tela (nôh)  
v štartovacom boxe so zdvihnutými rukami (zápästia nad úrovňou ramien). V prípade 
nedodržania predpísanej štartovnej pozície bude pretekárovi udelená penalizácia tri 
sekundy. 

 
 
 
 
 
 
 


